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INSTRUCTIONS POUR L'INSERTION DES
NOUVELLES PAGES ET FEUILLES DE
CARACTERISTIQUES DANS LA PUBLICATION 662

1. Retirer la page de titre et insérer la nouvelle page de titre.

SECTION DEUX — FEUILLES
DE CARACTERISTIQUES DES LAMPES

2. Retirer la liste des feuilles de caractéristiques des lampes et
insérer la nouvelle liste.

3. Retirer la page 3 de la feuille de caractéristiques 662-1EC-1050-1
(4 pages) et insérer la nouvelle page 3, 662-IEC-1050-2.

INSTRUCTIONS FOR THE INSERTION
OF NEW PAGES AND SHEETS
IN PUBLICATION 662

1. Remove existing title page and insert new title page.
SECTION TWO — LAMP DATA SHEETS

2. Remove existing list of lamp data sheets and insert new list.

3. Remove page 3 of lamp data sheet 662-1EC-1050-1 (4 pages) and
insert new page 3, 662-1EC-1050-2.

This amendment has/been
hent.
The text of this amen T

4. Insérer les nouvelles feuilles de caractéristiques des lampes 662- 4. Insert new lamp data sheets 662-1EC-1070-1 (2 pakes) and 662-
IEC-1070-1 (2 pages) et 662-1IEC-1080-1 (2 pages). IEC-1080-1 (2 pages).
PREFACE
La présente modification a été établie par le Sous-Comité 34A: Lampes, du Comif¢ d’Et : Lampes et|équipements
dssociés.
Le texte de cette modification est issu des documents suivants:
Reégle des Six Mois Rappx:(s vote
34A(BC)307 \) BC) 3
34A 57 C)39
Les rapports de vote indiqués dans le tableau ci-dess le vote ayant abouti a ’approbation de|cette modifi-
dation.
Lamps, of [EC Technical Committee No. 34: Lamps and R¢lated Equip-

\Wths’ Rule

Reports on Voting

34A(C0O)307
34A(CO)357

134A(C0)333
34A(C0)397

Full informatig

ing. for'the approval of this standard can be found in the Voting Reports indicated in the above tgble.
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SECTION DEUX — FEUILLES DE CARACTERISTIQUES DES LAMPES

SECTION TWO — LAMP DATA SHEETS

Feuilles de caractéristiques des lampes
662-1EC-1010- 250 W — Ampoule tubulaire — claire
662-1EC-1020- 250 W — Ampoule elliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-1030- 400 W — Ampoule tubulaire — claire
662-1EC-1040- 400 W — Ampoule elliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-1050- 150 W — Ampoule tubulaire — claire
662-1EC-1060- 150 W — Ampoule elliptique — recouvrement diffusant
662-IEC-1070- 100 W HV — Ampoule tubulaire — claire
662-1EC-1080- 100 W HV — Ampoule elliptique — recouvrement diffusant

L\

662-IEC-1010-
662-1EC-1020-
662-1EC-1030-
662-1IEC-1040-
662-1EC-1050-
662-1EC-1060-
662-1EC-1070-
662-1EC-108Q-

Lamp data sheés Q \)
Vo)
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Feuille de caractéristiques techniques

Page 3

Puissance assignée: 150 W

Caractéristiques du ballast de référence

Ampoule tubulaire — claire

Pratique nord-américaine

Pratique européenne

Fréquence assignée (Hz)
Tension assignée V)
Courant de calibrage (A)

Rapport tension/courant

Facteur de puissance

0,075<h75\

60

220
1,8
97,0

Dimensions (voir annexe B) /\

e 'ation\e/tout point
> igne médiane du
cul leametre]de Ir;ongueur .dle’charge pa; Position limitk de
ulot ampoule ors tout rapport a I’axe du culot fonctionnembnt
(max.) (max.) e contact central du
culot servant de point
D L C N de référence)
(mm) m) m)
E39 Comme indiqué
ou 53 1 < 3208 58 D par le fabrj-
E40 Nominale cant de la
O
Information pour{{é@pn::\(}ﬁkht\@r&e 8)
w Maximum Minimuin
Courant d’étabhigsement dy régime de la lampe pour la conception du ballast 3,0 1,8]
(A) (valeur eff.)
Tension rete de Xonde d’impulsion pour la conception du ballast V) 4 500 2800
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7
Y Pas de prescription actuellement.
Texte anglais au verso 662-1EC-1050-2 Publication CE] 662
English text overleaf

1 EC Publication 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 3-
Technical data sheet
Rated wattage: 150 W Tubular bulb — clear
Reference ballast characteristics
North American practice European practice

ted frequency (Hz) 60

ted voltage ) 220

libration current (A) 1.8

Vloltage/current ratio 97.0

, | Ppwer factor 0.075 + 0.005<\

N\
Lanip dimensions (see Appendix B) /—\ \

q d’Bulbt Overall length | Light ceqtre e lenst from Operating position
ap iameter (max.) length engl limitation
(max.) x ofcap eyelet

used as the point
D L C (‘ of reference)

[EaN
(mm) (mm \@n)
H39 As indicated
dr 53 132(2N0 58 H by lamp
H40 ominal manufacturer
Ballast design information (s %& \>

Maximum Minimum
Ilamp warpi-up.cuigen ballas design (A) (r.m.s.) 3.0 1.8
Rulse height V) 4 500 2 800
Luminaire design\information (see Clause 9)
Yoltage-increase at lamp terminals (rriaximum) ) 7

1) No requirement at present.

Texte francais au verso Publication CE1 662
French text overleaf 662-1EC-1050-2 1EC Publication 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
Page 1

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 100 W HV Pour utilisation avec amorceur externe Ampoule tubulaire — claire

Essai d’amorgage de la lampe

Tension d’essai ) 198

Temps maximal d’amorgage 10

Caractéristiques de I'impulsion \\Num\geenne )]

Tension de créte V)

Forme d’onde

Direction e impyulsion positive durant la

{-pértode positive de la ten-
G sion efficace d’alimentation

Position 0 degrés électriques de la

tension a circuit ouvert

Temps d’accroissement — 7; max. 1,00 ps?

Durée — T, 1,95 + 0,05 ps?
Taux de répétition Un par période
~_"
Essai d’etabllsseg\ﬁu r

Tension d’ essal V) 198
Temps maxim l nétessajre p indre 50 V minimum aux bornes de la lampe (min) 5
CarawWasmgme du ballast de référence

Recherchée Maximum Minimum
Tension aux M la lampe (V) (valeur eff)) 100 115 85
Intensite'du courant (A) (valeur eff.) 1,2 _ -
CGensommation W) 100 - -
Tension d’extinction (V) (valeur eff.) 120 - -
Testimites de fonctionnement de ta tampe >

) Voir annexe A, figure 2.

2 Les valeurs pour la pratique européenne sont basées sur la présomption que cette impulsion sinusoidale donnera des résultats
d’amorgage équivalents a ceux résultant d’une impulsion rectangulaire de 2 775 = 25 V de créte, de temps d’accroissement trés
court et de durée 1,95 + 0,05 ps. Cette question est a ’étude ainsi que les détails sur le circuit de mesure.

3 Pas de prescription actuellement.

Texte anglais au verso _ Publication CE1 662
English text overleaf 662-1EC-1070-1 1EC Publication 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
Page 1

Technical data sheet

Rated wattage: 100 W HV For use with external ignitor Tubular bulb — clear

Lamp starting test

) 198
©) 10

=

bst voltage

Maximum starting time

AN
/\\\\\\

Pulse characteristics

Height V)

<

aveshape

Direction

Hosition

Rise time — 7; maximum
Iburation time — T3

Repetition rate

& 1.95 + 0.05 us?
\(\ Once per cycle
Lamp warm-up test

[Cest voltage \/\m‘ %) 198
Maximum time requnéi\w\r ch imum 4t lamp terminals {min) 5

Lamp elecﬂ?ch@@\& of reference ballast
\ \\/ Objective Maximum Minimum
Voltage at larfip tcrnw (V) (r.m.s.) 100 115 85
Lamp currént (A) (r.m.s.) 1.2 — -
Lamp wattage W) 100 - -
Extinguishing voltage at lamp terminals (V) (r.m.s.) 120 - -

- el . 3)
amp operatmg s

1) See Appendix A, Figure 2.

rectangular pulse of 2 775 =
together with further details concerning the measuring circuit.

3) No requirement at present.

2) The values for European practice are based on the assumption that this sinusoidal pulse will give starting results equivalent to a
+ 25V, very short rise time and a duration time of 1.95 + 0.05 ps. This matter 1s under investigation

Texte frangais au verso
French text overleaf

662-1EC-1070-1

Publication CE1 662
1E C Publication 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
Page 2

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance assignée: 100 W HV Ampoule tubulaire — claire

Caractéristiques du ballast de référence

Pratique européenng¢
Fréquence assignée (Hz)
Tension assignée V)
Courant de calibrage A)
Rapport tension/courant
Facteur de puissance
Dimensions (voir annexe B)
iatM)ut point
igne médiane du
Diamétre de Longueur tube & décharge par Position limitt de
Culot I’'ampoule hors tout rapport a ’axe du culot fonctionnemént
(max.) (max.) contact central du
culot servant de point
D L de référence)
(mm) m)
Comme indiqué
E40 53 11 Q 132 41 D par le fabr}-
Nominale cant de la
/\ lampe
Information poug\w@v{n llast Mle 8)
Maximum Minimum
¢ de 1a'lampe pour la conception du ballast
(A) (valeur eff.) 2.4 1.2
V) 5000 8
Information pour la conception du luminaire (voir article 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) V) 7

1) Pas de prescription actuellement.

Texte anglais au verso

English text overleaf 662-1EC-1070-1

Publication CE] 662
1EC Publication 662
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Technical data sheet

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page 2

Rated wattage: 100 W HV

Reference ballast characteristics

Tubular bulb — clear

hted frequency

hted voltage

R
R
Chlibration current
Vpltage/current ratio
P

bwer factor

European practice

(Hz)
V)
A)

Lamp dimensions (see Appendix B)

Bulb . . .
. Overall length | Light ceptre Operating position
dap diameter (max.) length A% lengt limitation
(max.)
D L C (‘ of reference)
fan
(mm) (mm) ) \@n)
As indicated
540 53 | 32,10 41 b by lamp
% Norfmifial manufacturer
Ballast design iﬂormatioxzos@sg \> .
Maximum Minimum
(A) (r.m.s.) 2.4 1.2
) 5000 b
Luninaire design infMe Clause 9)
Yoltage_increase at lamp terminals (maximum) V) 7

) No requirement at present.

Texte francais au verso
French text overleaf

662-1EC-1070-1

Publication CEI 662
1E C Publication 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

Page 1
Feuille de caractéristiques techniques
Pour utilisation

Puissance assignée: 100 W HV avec amorceur externe Ampoule elliptique — recouvrement diffusant
Essai d’amorcage de la lampe

Tension d’essai \%) 198

Temps maximal d’amorgage 10

Caractéristiques de 'impulsion < \k{}&\ﬂ)ﬁ}eenne D

Tension de créte V)

Forme d’onde

Direction i Ision positive durant la

i-période positive de la ten-
G sion efficace d’alimentation
Position 0 degrés électriques de la
tension a circuit ouvert

Temps d’accroissement — 7, max. 1,00 pus?

Durée — 7o 1,95 + 0,05 ps?

Taux de répétition Un par période

~_"

Essai d’etabhssu

Tension d’essal V) 198

Temps maxi 1 nékessaire pour-atieindre 30 V minimum aux bornes de la lampe (min) 5
Cara?@w assignée du ballast de référence

Recherchée Maximum Minimum

Tension‘aux M la lampe (V) (valeur eff.) 100 115 85

Intensit€ du courant (A) (valeur eff)) 1,2 - -

Gonsommation w) 100 - -

Tension d’extinction (V) (valeur eff.) 120 - -

Tes imiies de foncuionnement de Ia lampe °/

) Voir annexe A, figure 2.

2) Les valeurs pour la pratique européenne sont basées sur la présomption que cette impulsion sinusoidale donnera des résultats
d’amorgage équivalents a ceux résultant d’une impulsion rectangulaire de 2 775 + 25V, de temps d’accroissement trés court et
de durée 1,95 + 0,05 ps. Cette question est a ’étude ainsi que les détails sur le circuit de mesure.

3) Pas de prescription actuellement.

Texte anglats au verso _ Pubiication CE 662
English text overleaf 662-1EC-1080-1 1EC Publication 662
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Technical data sheet

HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

Page |

Rated wattage: 100 W HV

Lamp starting test

For use with external ignitor

Elliptical bulb — diffuse coating

M

Ttt voltage

ximum starting time

m

198

Pulse characteristics

Hi

D

jac]

O =~

Pight

V)

Waveshape

rection

bsition

se time — 7} maximum
uration time — T

epetition rate

N\

open-circuit voltage
1.00 ps?
1.95 = 0.05 ps?

Once per cycle

Lamp warm-up test Q

Tlest voltage V) 198
Maximum time requlr 50 minimum 4t lamp terminals (min) 5
Lan]p elecm@ s.at rated voltage of reference ballast
Objective Maximum Minimum
Voltage at lamp.terminals (V) (r.m.s.) 100 115 85
(furrent (A) (r.m.s.) 1.2 - -
Wattage (W) 100 - -
Hxtirguishing voltage at lamp terminals (V) (r.m.s.) 120 - -

Lamp operating limits 3

1) See Appendix A, Figure 2.

2) The values for European practice are based on the assumption that this sinusoidal pulse will give starting results equivalent to a
rectangular pulse of 2 775 + 25V, very short rise time and a duration time of 1.95 = 0.05 us. This matter is under investigation
together with further details concerning the measuring circuit.

3 No requirement at present.

Texte francais au verso
French text overleaf

662-1EC-1080-1

Publication CEI 662
1E C Publication 662
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